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AMORTIZACION C2  FOTOCOPIA Y REPRODUCCION

1. ¿Cuál de estas características corresponde con una impresora láser?:

a) Dispone de varios cartuchos de tinta y cabezal impresor para cada uno de los colores.

b) Utiliza la tinta como elemento de aporte cromático.

c) Utiliza como elemento impresor un tóner que se fija al soporte a través del calor.

d) Utiliza agujas que van golpeando sobre una cinta impregnada en tinta.

2. El dispositivo de impresión conectado a un ordenador y que utiliza la tinta como elemento de aporte
cromático se llama…

a) Impresora.

b) Escáner.

c) Fotocopiadora.

d) Plotter.

3. ¿Cuál es el escáner cuyo funcionamiento consiste en colocar el escáner sobre el documento y arrastrarle
sobre el mismo?

a) Escáner de mano

b) Escáner con alimentador de hojas.

c) Escáner de sobremesa.

d) Escáner de microfilm.

4. ¿Cuál es la definición de fotocopiadora?

a) Máquina eléctrica que iguala en fotoimpresión una copia al original.

b) Equipos que nos permiten copiar documentos de forma literal mediante técnicas fotográficas.

c) Máquina electromecánica que con el uso de tinta reproduce originales.

d) Todas las anteriores son correctas.

5. ¿Con qué fotocopiadora se puede ajustar la calidad de la copia?

a) Fotocopiadora digital

b) Fotocopiadora personal

c) Fotocopiadora profesional

d) Fotocopiadora de oficina

6. ¿Qué escáner solo se utiliza para digitalizar película en rollo, diapositivas, negativos, microfichas o tarjetas
de apertura?

a) Escáner con alimentador de hojas

b) Escáner para microfilm.

c) Escáner de sobremesa.

d) Escáner de mano
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7. ¿Qué fotocopiadora tiene que realizar tantas proyecciones como copias quiera realizar?

a) Fotocopiadora digital

b) Fotocopiadora analógica

c) Fotocopias múltiples.

d) Fotocopias reproset.

8. ¿Con qué fotocopiadora no podemos hacer copias a doble cara de forma automática?

a) Fotocopiadoras personales.

b) Fotocopiadoras de oficina.

c) Fotocopiadoras profesionales.

d) a y c son correctas.

9. ¿Cuál es la diferencia entre un equipo multifunción y una fotocopiadora?

a) Calidad de impresión

b) Rapidez.

c) Durabilidad

d) Todas son correctas

10. ¿Qué fotocopiadora tiene la capacidad de hacer más copias por minuto?

a) Personal

b) Analógica

c) De oficina

d) Profesional

11. ¿A qué riesgos podemos enfrentarnos al hacer uso de una máquina de reproducción? Indica la incorrecta.

a) Atrapamiento por la máquina o entre componentes de la misma

b) Contactos térmicos que pueden provocar quemaduras.

c) Exposición a sustancias nocivas o tóxicas como el tóner.

d) Salpicaduras de agua con tintura.

12. ¿Qué es un escáner?

a) Equipo que nos permite reproducir copias de texto, imágenes, etc disponibles o almacenados en formato
electrónico.

b) Equipo que nos permite copiar documentos de forma literal mediante técnicas fotográficas

c) Dispositivo que explora un documento y lo convierte en formato digital.

d) En el escáner solo se puede hacer copias en color.

13. ¿Qué fotocopiadoras permiten realizar copias a tamaño DIN-A3, DIN-A4, DIN-A5?

a) Fotocopiadoras personales y laser.

b) Fotocopiadoras de oficina.

c) Fotocopiadoras Ranxom.

d) Fotocopiadores extrem.

14. ¿Cuál es la característica principal de las fotocopiadoras?

a) El consumible que utilizan es el tóner.

b) El consumible que utiliza es la tinta.

c) Exploran el documento y lo convierten en formato digital.

d) Es un proceso de transferencia de un soporte digital a uno físico.
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15. Ante una hemorragia externa no se debe:

a) Elevar el miembro afectado

b) Compresión directa sobre el punto sangrante

c) Retirar el primer apósito

d) Si sigue el sangrado, comprensión arterial

16. Según la Ley 31/1995 de Prevención de Riesgos Laborales, aquello que resulte probable racionalmente que
se materialice en un futuro inmediato y pueda suponer un daño grave para la salud de los trabajadores, se
entenderá como

a) Protección de los trabajadores

b) Daño derivado del trabajo

c) Riesgo Laboral grave e inminente

d) Incapacidad temporal

17. Una herida producida por objetos cortantes, que presenta bordes limpios, definidos y que sangra
abundantemente, se denomina:

a) Herida incisa

b) Herida contusa

c) Herida punzante

d) Herida penetrante.

18. Según el artículo 38 de la Ley 31/1995 de PRL, el Comité de Seguridad y Salud:

a) Lo forma el jefe de recursos humanos y su equipo

b) Está constituido por trabajadores elegidos por sorteo

c) Está constituido por delegados de prevención, el empresario y/o sus representantes en forma paritaria

d) Está formado solo por delegados sindicales

19. Cuál de los siguientes NO es un principio general de prevención, previsto en el artículo 15 de la Ley 31/1995
de prevención de riesgos laborales:

a) Evitar los riesgos

b) Combatir los riesgos en su origen

c) Adoptar medidas que antepongan la protección individual a la colectiva

d) Tener en cuenta la evolución de la técnica

20. La ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de riesgos laborales, consta de:

a) 54 artículos agrupados en siete capítulos, más trece Disposiciones Adicionales, dos Disposición Transitorias, una
Disposición Derogatoria y dos Disposiciones Finales.

b) 20 artículos agrupados en siete capítulos, más trece Disposiciones Adicionales, dos Disposición Transitorias, una
Disposición Derogatoria y dos Disposiciones Finales.

c) 82 artículos agrupados en siete capítulos, más trece Disposiciones Adicionales, dos Disposición Transitorias, una
Disposición Derogatoria y dos Disposiciones Finales.

d) 12 artículos agrupados en siete capítulos, más trece Disposiciones Adicionales, dos Disposición Transitorias, una
Disposición Derogatoria y dos Disposiciones Finales.

21. ¿Qué se debe hacer con una persona con traumatismo vertebral?

a) Movilizarlo rápidamente y trasladarlo en cualquier medio que se tenga al alcance

b) Inmovilizarlo

c) Colocarle en decúbito prono

d) Girarle la cabeza
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22. Según la Ley 31/1995 de PRL se conoce como riesgo laboral:

a) Enfermedades, patologías o lesiones sufridas con ocasión o por motivo del trabajo.

b) Cualquier máquina, aparto, instrumento o instalación utilizada en el trabajo.

c) Los procesos, actividades, operaciones, equipos o productos potencialmente peligrosos

d) La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado del trabajo

23. Según la ley 31/1995 de prevención de riesgos laborales, todas las acciones encaminadas a la prevención de
riesgos laborales:

a) Tienen como principal objetivo promover las acciones laborales relacionadas con el riesgo biológico derivado del
trabajo

b) Tienen como principal objetivo promover la seguridad y la salud de los trabajadores mediante la aplicación de
medidas y el desarrollo de las actividades necesarias para la prevención de riesgos derivados del trabajo

c) Tienen como objetivo secundario promover las acciones preventivas de los trabajadores en el ámbito de la salud

d) Tienen como objetivo secundario promover la seguridad y la salud de los trabajadores.

24. ¿En qué orden hay que comprobar la evaluación primaria de un accidentado?

a) Conciencia, respiración y pulso

b) Pulso, respiración, hemorragias capilares.

c) Respiración, movimiento y conciencia

d) Conciencia, pulso, vómitos.

25. ¿De qué grado son las quemaduras que afectan a las tres capas de la piel e incluso estructuras adyacentes
(músculos, nervios, tendones)?

a) Quemaduras de primer grado

b) Quemaduras de segundo grado superficial

c) Quemaduras de segundo grado profunda

d) Quemaduras de tercer grado

26. No será competencia del Comité de Seguridad y Salud.

a) Conocer directamente la situación relativa a la prevención de riesgos en el centro de trabajo, realizando a tal efecto
las visitas que estime oportunas

b) Conocer cuántos documentos e informes relativos a las condiciones de trabajo sea necesarios para el
cumplimiento de sus funciones, así como los procedentes de la actividad del servicio de prevención, en su caso

c) Conocer y analizar los daños producidos en la salud o en la integridad física de los trabajadores, al objeto de
valorar sus causas y proponer las medidas preventivas oportunas.

d) No conocer ni informar la memoria y programación anual de servicios de prevención.

27. El artículo 115 de la Ley General de la Seguridad Social define accidente de trabajo como:

a) Toda lesión corporal que el trabajador sufra con ocasión o por consecuencia del trabajo que ejecuta por cuenta
ajena.

b) Toda lesión interna que sufra el trabajador

c) Daño derivado de la empresa

d) Toda lesión corporal que el empresario sufra con ocasión o por consecuencia del trabajo que ejecuta por cuenta
ajena

28. Tendrán consideración de accidente de trabajo:

a) Los debidos a fuerza mayor extraña al trabajo

b) Dolo o imprudencia temeraria del trabajador accidente

c) Los que no guardan relación con la actividad laboral

d) Los accidentes in itinere
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29. De las siguientes lesiones, ¿cuál NO es una lesión térmica producida por quemaduras eléctricas?

a) Lesión de entrada

b) Lesión de salida

c) Lesiones en recorrido

d) Lesión en corriente

30. Se define primeros auxilios como:

a) Conjunto de actuaciones y técnicas durante el accidente

b) Conjunto de actuaciones y técnicas que permiten la atención inmediata de un accidentado hasta la llegada de la
asistencia médica

c) Conjunto de técnicas que permiten la atención de un accidentado hasta la llegada de la asistencia médica

d) La actuación de acompañamiento al accidentado

5


